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Tisztelt Munkatársunk!

Az MTA Irodalomtudományi Intézetének Reneszansz-kutató 
Csoportja és az egyetemek régi magyar irodalomtörténeti tanszékei 
1975 május 16 és 22 között tudományos ülésszakot rendeznek a mát- 
iafüredi akadémiai üdülőben "A reneszansz irodalom- és müvészet- 
elmélete" cimmel. Az ülésszak célja ezúttal nem új hazai kutstások 
és eredmények bemutatasa, hanem európai horizontunk tágitása, tudo- 
mányos fogalomkincsünk gazdagitása, az európai reneszánsz egy ná- 
lunk kevésbé ismert és vizsgált fontos problémakörének a jobb meg- 
ismerése. Az előadások ennek megfelelően altalában egy-egy fontos 
irodalmi vagy müvészeti fogalomkört fognak bemutatni a korszak egy- 
korú elméleti irodalmának tükrében.

Az ülésszak ideiglenes programján tizenegy előadás /na- 
ponta általában kettő/ megtartása szerepel. /Tervezünk egy kisebb 
autóbuszkirándulást is a Mátrában./ Ujtipusú rendezvényünk sikerér 
nek záloga az előadások hallgatóságának állandó, aktiv részvétele. 
Ez csak úgy biztositható, ha az ülésszak kezdetekor már minden egye 
résztvevő rendelkezik bizonyos közös, minimális jártassággal a rene' 
szánsz esztétikai, poétikai irodalmában. Ezért arra kérjük az ülés- 
szakra jelentkező Munkatársainkat, hogy az ülésszak előtt tanulmá- 
nyozzák vagy nézzék újra át Arisztotelész Poétikájat, Az olasz rene 
szánsz irodalomelmélete c., Koltay-Kastner Jenő szerkesztette gyüj- 
teményt, valamint Bán Imre A barokk c. szöveggyüjteményét• Ezen túl 
menően a jelentkezők meg fogják kapni rövid ajánló bibliográfiánkat 
is, mely a legfontosabb modern szövegkiadásokg,t és a téma néhány 
alapvető idegennyelvü kézikönyvét sorolja fel.

Jelen körlevelünk célja a tájékoztatás mellett az érdeklo 
dés felmérése is, minthogy a résztvevők száma ezúttal sajnos korlá- 
tozott lesz. A mátrafüredi akadémiai üdülőben mintegy nyölcvan sze- 
mély számára.van hely; ebből húsz helyet egyetemi hallgatók számára 
tartunk fenn. Kérjük, sziveskedjék válaszát a mellékelt jelentkezés 
lapon 1974 november 30-ig.eljuttatni az Irodalomtudomanyi Intézetbe 
/1118 Bp. Ménesi út 11-13./, Sántha Teréz nevére.
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